3pa3ok iIHAMBIAyaJIbHUX 32aBAAHb
(IH/3 Nel, I cemecTp)
Kykoscebka T. T

1. O0yncIUTH BU3HAYHUKU.

3 4 6 7 1 2 3 4 17 -3 6 -4
1 -2 3 4 2 3 41 21 -2 2 -3
5 -1 2 4 341 2 28 -4 4 -2
8 7 1 5 4 1 2 3 14 -2 2 -1

2. 3HaWTH PO3B’SI30K CHUCTEMHM JIIHIMHMX DPIBHAHb TphOMa CIOCOOAMU: 3a
dbopmynamu Kpamepa, metosioM ["ayca Ta MaTpUYHUM CITIOCOOOM.

X, + X, +2X; +3X, =1,
3X, — X, — X3 —2X, =4,
2%, +3X, — X3 — X, =—6;
X, +2X, +3X; — X, =—4.

3. Po3B’s13aTi MaTpUYHE PiBHAHHA: BA™X = B™, AKIIO

2 7 3 2
A=[3 9 4|,B=[2 1 -2
15 3 2 1

4. Po3B’s13aTH cUCTEMY JIIHITHUX PIBHSIHb:

2+1)z,+(B+1)z, =5+3i;
(3-1i)z, -z, =3-5i.



